

Пожалуй, начну с того, что история эта не моя. Поэтому мне тяжело будет вести повествование от первого лица. Верить в нее или нет — удел каждого читающего, поэтому попрошу в письмах и комментариях не задавать мне подобные вопросы.

Все, что будет дальше, записано со слов и разрешения моей очень хорошей знакомой. Т. к. особым художественным талантом я не обладаю, все рассказанное передаю без изменений. Мой читатель привык к откровенности, поэтому моим условием было сохранение и имен, и возраста, и описания внешности.

В общем, хватит предыстории. Лиля и Оля — две сестры из самой обыкновенной семьи, с разницей в возрасте в пять лет. Уже это само собой определило их отношение между собой. И они были далеки от родственников. Когда девочки были еще маленькими, то ссоры и драки были такими же обыденными, как и ежедневные походы в школу. Но когда они стали старше, Лиля взялась за голову, отучилась в институте и пыталась всеми силами помочь своей чуть менее одаренной сестре.

Возможность сразу после окончания института устроиться на довольно престижную работу, определила и внешний вид старшей сестры. Он всегда была аккуратно одета, длинные каштановые волосы уложены в аккуратную прическу. А слабое зрение компенсировали элегантные очки. И, несмотря на то, что при росте в 165 см., Лиля весила 45 кг и обладала весьма точеной фигуркой, она никогда не пыталась это подчеркнуть.

Несмотря на то, что по внешности, младшая сестренка была почти полной копией старшей: кроме чуть более длинного носа, из-за которого было так много комплексов в детстве, Оля был на 5 см. выше и в разы более несдержанная. По характеру она была полной противоположностью: достаточно резкая в общении, несдержанная, но зато любящая подчеркнуть свои внешние достоинства. Ее попа всегда была туго обтянута, декольте всегда было глубоким, а взгляд зеленых глаз — хищным. Когда вслед за сестрой, она поступила в тот же ВУЗ, глаз на ее попу положили не только однокурсники, но и у многих старшеклассников стало тесно в штанах.

И если Лиля большую часть времени в институте проводила за учебой, то Оля быстро нашла легкий способ получения зачетов — на первом же курсе вступила в группу поддержки местной баскетбольной команды. А т. к. наши традиции не чета западным — особо напрягаться там не приходилось... Тренировки были два раза в неделю, да раз в неделю нужно было присутствовать на матче и выкрикивать разные речевки. Именно то, что и нужно было Оле: много симпатичных парней, короткие юбки и возможность показать свои стройные ножки.

Накануне описываемого дня, сестры в очередной раз сильно поссорились. Наверное, повод уже и не столь важен. Главное в этом было другое — отпросившись на час раньше с работы, Лиля впервые решила посетить тренировку сестры и сделать ей сюрприз. Та только-только перешла на второй курс и это была их первая репетиция в сезоне. Надо отметить, что баскетбольный клуб был гордостью института и на его содержание не жалели денег, поэтому тренировки команды, а также и группы поддержки проходили в местном баскетбольном центре.

Придя уже под самый конец, Лиля расположилась на верхнем ярусе и с интересом

наблюдала за происходящим. Когда же все закончилось, она спустилась вниз и стала поджидать сестру у выхода. Из подтрибунных помещений потянулись участники тренировки, но Оли среди них не было. Устав ждать и слегка переживая, что могло что-то случиться, Лиля направилась к раздевалкам.

Коридор, по которому приходилось идти, был узкий и плохо освещен. Выставив руки перед собой и стараясь ни за что не зацепиться, Лиля прошла мимо одной из раздевалок, видимо — мужской. Следующая дверь была закрыта. Но зато в конце коридора горел свет и доносился какой-то шум. Пройдя чуть вперед, старшая сестра увидела надпись на стене «Массажный кабинет, душевые» и стрелку, указывающую на освещенный участок. Смысл доносившегося шума стал более очевиден и Лиля решила заглянуть туда и поинтересоваться, куда могла деться сестра.

Подойдя ближе, Лиля стала различать отчетливые шлепки, как от массажа и осторожно приоткрыла дверь, просунув голову внутрь. Помещение оказалось просторным, с двумя массажными столами и душевыми кабинками в дальнем углу. Но вот то, что происходило за одним из столов, массажем уж никак назвать было нельзя.

Одна из девиц в форменной одежде группы поддержки лежала поперек стола, юбка ее была задрана, а трусики приспущены и один из игроков мощно имел ее сзади. От увиденного, Лиля оторопела, но в настоящий ступор ввело ее то, что она узнала свою сестру. Девченку, которую так усердно трахали, звали Олей.

Постояв в замешательстве и не зная что делать, Лиля наконец решила, что ничего-то страшного и нет... Она сама не была пуританкой и секс любила. Сестру явно не принуждали и, судя по вскрикам, ей очень даже нравится.

Уже собравшись закрыть дверь и тихонечко уехать домой, Лилю остановил шум из дальнего угла помещения. Дверь в душевую открылась и из нее вышел еще один парень. Высокий, мускулистый, как все спортсмены и... абсолютно голый. От увиденного, член его стал набухать и Лиля с некоторым волнением отметила его размер — он был никак не меньше 18 — ти сантиметров.

Думая, что своим поведением, парень спугнет любвеобильную парочку, Лиля уже потянула ручку двери... Но не тут-то было. Усмехнувшись, он громко сказал:

— Ну что, открываем нынешний сезон?

После этих слов, он обошел стол, за которым первый парень продолжал трахать Олю, с другой стороны. Нежно собрав волосы девушке в руку он медленно потянул за них, поднимая ее голову. Лиля оторопела, а до нее донеслись очередные слова:

— Люблю, когда Олькина очередь нас обслуживать. У нее такой рабочий ротик...

С этими словами, парень надавил членом на губы, проталкивая его внутрь. Девушка с готовностью приняла его. Дав ей возможность немного поработать языком, он стал медленно, но уверенно двигать бедрами, пока 15 из 18 сантиметров не оказались у Оли во рту.

Задержавшись на пару мгновений, парень высунул свой член и дал девушке перевести дыхание. Затем уже без раскачки снова продолжил трахать ее в рот.

— Надо бы ей еще один денек отработки назначить. — Увеличивая темп, произнес тот, кто имел Олю сзади.

— Это точно, такая рабочая лошадка не должна простаивать...

После этих слов оба парня засмеялись, а тот, что был сзади, взял Олю за ноги и поднял их, лишив ее таким образом точки опоры.

— Хорошая сучка. Хочешь еще один день отработки? — Спросил тот, что давал в рот, но ответить не дал, снова засунув член поглубже. — Точно хочешь...

В это самое время, Лиля продолжала стоять у приоткрытой двери. У нее были смешанные чувства. С одной стороны там была ее младшая сестренка, с другой — двое мускулистых парней с классными членами. Сама ситуация ей очень сильно нравилась и, признаться честно, возбуждала. Каждую секунду она повторяла себе, что вот сейчас закроет дверь и забудет то, что видела, но тем не менее, продолжала наблюдать за происходящим.

Тем временем, парни решили поменяться местами и Лиля смогла оценить член первого. Да, будь у нее выбор, он бы под такой легла. Нет, не здесь, боже упаси! После романтической встречи при свечах, красивых слов и медленного танца, пожалуй, она бы не отказала такому красавцу.

Замечтавшись, Лиля не заметила, как сзади кто-то подошел.

Сильные руки ухватили ее за попу, а голос над ухом прошептал:

— Так-так-так и кто это у нас здесь прячется?

Лиля было дернулась, но паника мешала думать. В то же время подкравшийся сзади парень толкнул дверь и буквально втолкнул Лилю в комнату.

— Парни, смотрите какого шпиона я поймал.

Двое активно пользовавших Олю парня разом обернулись, но темпа не сбавили.

— Подглядывала за дверью. — Сказал вновь прибывший, а Лиля почувствовала, как его руки снова ложатся на ее попу.

— Так может она хочет к нам присоединиться? — Спросил тот, что трахал Олю сзади.

— Стойте, а мне кажется, что я ее знаю. — Парень, о котором Лиля фантазировала еще минуту назад, слегка прищурился и посмотрел на нее более внимательно. — Это же старшая сестра нашей давалочки.

Оля слегка извернулась и скосила взгляд в сторону. Ее глаза округлились, а лицо залило краской.

— Похоже, Ольчик решила преподнести нам сюрприз. — Парень, держащий Лилю за попу, обхватил ее сзади и чмокнул в щечку.

Лиля попыталась вырваться.

— Ребята, я вообще не понимаю, что происходит. Я за сестрой зашла.

— А ты разве не понимаешь, что здесь происходит? Так я тебе сейчас на пальцах все объясню.

— Хохотнул тот, что держал ее сзади. — Два раза в неделю, после напряженных тренировок, нам положена сексуальная разрядка. Для этого мы используем девочек из нашей группы поддержки. Тех, конечно, кто не против. Сегодня очередь твоей сестренки.

— Она у нас самая податливая — сама приходит, сама раздевается, чуть ли сама на член не запрыгивает. — Поддержал его тот, что давал Оле в рот.

— Разве что в попку не трахана. — Добавил третий. — Но это поправимо. Не сегодня — завтра мы и туда ее поймеем — не пропадать же красоте. — И они все втроем громко засмеялись

— Ребята, давайте просто закончим и разойдемся. — Лиля отчаянно пыталась найти выход из ситуации.

— Ты как будто глухая. — Тот парень, что трахал Олю сзади, перестал двигать бедрами и подошел к Лиле. — Когда тут заканчивать и кончать решаем мы. И сегодня тебе тоже повезет.

Он нагло схватил Лилю за лицо и поцеловал. В тот же момент, руки, обхватывающие ее сзади расстегнули штаны и потянули их вниз.

Лиля осталась в одних трусиках и попыталась еще раз вырваться. Но ей это не удалось — Да не дергайся ты. Все же хорошо. — Дыхание парня, участилось, а его рука сдвинула трусики в сторону и пальцы заходили по промежности. — Да она ж вся мокрая.

И это было искренней правдой. Пока она наблюдала за происходящим, возбуждение все нарастало и нарастало. Но совсем не такого продолжения она ждала.

— Пожалуйста, не надо — Взмолилась Лиля, но было уже поздно.

Ее подтащили к соседнему столу, стянули трусики и перегнули как и сестру, которую продолжал обрабатывать в рот третий парень.

Оказавшись в беспомощном состоянии, Лиля почувствовала, как ее попку чуть развели в стороны, а твердый и горячий член ходит вверх-вниз по ее промежности.

Она дернулась в последний раз, но ее крепко держали за руки. В то же время член плавно вошел в нее. Никакого дискомфорта она не испытала. Движение повторилось, но более резко. Затем член заходил в ней как поршень и горячий прилив чуть ниже пояса заставил ее вскрикнуть.

— Готова. — Радостно произнес тот, кто ее трахал.

Лиля почувствовала, что ее больше никто не держит за руки. Зато сильная рука легла ей на голову, а перед лицом появился член. Она что есть силы сжала губы. Парень не настаивал и лишь медленно водил своим орудием по лицу.

— Ну чего уже сопротивляться? Все равно тебя уже трахают. Давай, открывай ротик и пососи. Да и на самом деле, после вскрика удовольствия сопротивляться было уже глупо. Лиля приоткрыла рот и член плавно вошел в него, упершись в щеку.

— Хорошая сучка. — Удовлетворенно сказал парень и взял Лилю за волосы двумя руками. Член еще пару раз уперся ей в щеку и стал настойчиво приближаться к горлу. Да, Лиля делала минет и не видела в этом ничего предосудительного. Оральные ласки — тоже ласки. Но вот трахали в рот ее первый раз.

Когда член все же коснулся горла, она закашлялась и на глазах выступили слезы.

— Какая неженка у тебя попалась. — Засмеялся парень, пользующийся Олей и стал еще старательней долбить ее в рот. — Моя все принимает.

Парни снова заржали, а с Лили тем временем стянули кофту и перевернули на живот. Тот парень, о котором она недавно фантазировала подошел, раздвинул ее ноги и без раскачки стал трахать ее. Член входил на все 18 сантиметров, а его головка, казалось, упирается в центр удовольствия в мозгу.

Это было не правильно, не естественно, но Лиля получала удовольствие. Судя по хлюпающим звукам, двое других парней вновь занялись Олей.

Лиля попыталась прикрыть голую грудь, но поняла всю несуразность и просто схватилась за край стола. Парень насаживал ее резко и особо не церемонясь. Лиля посмотрела вниз и увидела как член входит в нее. Парень заметил ее взгляд и подмигнул.

— Видимо, давно тебя не трахали.

Темп стал увеличиваться и Лиле все сложнее было удержаться на столе. Поэтому парень снова перевернул ее на живот. Та жесткость и сила, с которой ее имели доставляла особе удовольствие. Лиля кончила. Ярko и сильно — ее колотила мелкая дрожь. Когда возбуждение чуть спало, сильная рука вновь схватила ее за волосы и подняла со стола. Ее развернули и силой поставили на колени.

Рядом уже стояла Оля и ее лицо все было в сперме.

Перед Лилей возник член и она непроизвольно открыла рот. Два резких движения и в щеку ударила теплая струя. Только тогда она поняла, что парень кончает. Рот быстро наполнился спермой и она судорожно глотнула. А парень кончал и кончал. Как только он вытащил свой член, перед лицом появился еще один. Лиля вновь открыла рот, но струя ударила прямо в лицо и потекла по щекам и подбородку.

Когда все закончилось и напряжение чуть спало, парни ни слова не говоря отправились в душевые, а Оля потащила Лилю в женскую раздевалку, где они могли умыться и переодеться.